Misure meccaniche e termiche. Grandezze tempo-varianti Vallascas Patané

CORREZIONI AL TESTO

Il testo delle correzioni € evidenziato in rosso sulla colonna di destra. Le formule ed i grafici vanno

sostituiti.
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pag.53 dopo I, = ||TrDO e -
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Aggiungere tutto il riquadro a lato

Qi(jow)=1+0]

Pag. 60 ultimo comma
per una funzione random esistono frequenze discrete
non isolate

per una funzione random non esistono frequenze
discrete o isolate

Pag 62 una forma particolare di ®,(w®)

una forma particolare di ®(w)

Pagg. 100 e 102 il cui integrale generale

L’integrale generale

Pag. 109 quarta riga

0, = Kg, [L- 1+ o t)e |

0, = ins [1_ (1+ a)nt)e_sgwnt]

Pag. 118 ultima riga
J J cos(wt—g)

cos(— %)

Pag. 125 Figura 11.1 invertire i parametri nel
diagramma della fase .

Pag. 135 La nuova retta interseca I’asse delle ordinate

La nuova retta interseca I’asse delle ordinate nel

nel punto: punto: 7,
2 (2P
che si trova ponendo t = 0 nella relazione:
Pag 140
prmcm dtm prmcdem
Pag 145
£= 80*0,00155 2 £= 8*0,00155 2
~ 13595*107° |/ 9,806 13595*107° | 9,806
Pag 146 102 10,2*0,707
5_2*0,707_ 5‘#‘3’6
Pag 149
w, = “n , = 2
0,6 0,6
Pag 164  inoltre la R¢ limita inoltre la Rs limita
Pag 165 Figura 13.14 AV, AV,
Pag 209 ultima riga per 0 =0,=0, , qualunque .. ..
per , qualunque .. .. "

o =,

Pag 210 Figura 15.19 Manca un segmento nelle
suddivisioni della griglia verticale. Modificare le
didascalie degli assi.

Modulo normalizzato
Frequenza normalizzata

Pag 210 laradicevales=1

la radice vale s = -1

Pag 211 T
&= cosg =0,382

£, = cos%= 0,924

T T
=Cc0S(—+—) =cos— =0,382
§ =cos(+7,) =008~

£, = cos% =0,924
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Vil J1+(@2ARC)*

il modulo diventa:

S

Pag 215

il modulo diventa: v,| A,
Vil 1+ (24R,C)*

Pag 227 Figura 16.10 scambiare il collegamento fra il
bit A ed il bit B.

Pag 248 ultima riga a campionamento che permettono

a campionamento random che permettono

Pag 310 d’ingresso. S’immagini di suddividere.

d’ingresso. k caratterizza la lunghezza utile della
griglia. S’immagini di suddividere

Pag 146 Figura 6 sostituire il diagramma con quello
riportato.
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